

Haláleset anyakönyvezése

Ügyleírás

A halálesetet anyakönyvezés végett az illetékes anyakönyvvezetőnél be kell jelenteni. A bejelentéssel egyidejűleg a bejelentő közli és igazolja mindazokat az adatokat, amelyek az anyakönyvezéshez szükségesek.

Az intézetben történt halálesetet az intézet vezetője jelenti be.

Az intézeten kívül halálesetet az elhalttal egy lakásban élő vagy az elhalt hozzátartozója, illetőleg az jelenti be, aki a halálesetről tudomást szerzett.

Hivatalból kell anyakönyvezni a halálesetet, ha bejelentésre kötelezett nincs vagy a kötelezett a bejelentést elmulasztotta. Ilyen esetben az anyakönyvvezető gondoskodik a szükséges adatok beszerzéséről.

Az anyakönyvvezető jegyzőkönyv felvételt követően, a halottvizsgálati bizonyítvány 4. számú példányát az anyakönyvi szervkóddal, dátummal, aláírásával és bélyegzőlenyomatával ellátva visszaadja, majd a haláleset anyakönyvezését követően az elkészült halotti anyakönyvi kivonatot, a becsatolt iratokkal együtt a bejelentő hozzátartozó részére kipostázza.

Szükséges iratok

A haláleset bejelentésekor az anyakönyvvezető részére át kell adni

- az elhalt magyar állampolgár személyazonosításra alkalmas okmányát,
- személyi azonosítóját és lakcímét igazoló hatósági igazolványát,
- az orvos által kiállított halottvizsgálati bizonyítványt,
- továbbá – ha a bejelentő rendelkezésére áll – az elhalt születési anyakönyvi kivonatát és a családi állapotát igazoló okiratot. *(nős/férjes családi állapot esetén: házassági anyakönyvi kivonat, özvegy családi állapot esetén: házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy a házastárs halálát tartalmazó záradékolt házassági anyakönyvi kivonat, elvált családi állapot esetén: házasságot felbontó jogerős bírói ítélet, vagy a válást tartalmazó záradékolt házassági anyakönyvi kivonat. Amennyiben a fenti okiratok nem állnak rendelkezésre, úgy a családi állapot igazolásához a házasság és/vagy a házastárs halálesete helyéről és idejéről szükséges adatot szolgáltatni.)*

Az anyakönyvvezető jegyzőkönyv felvételt követően, a halottvizsgálati bizonyítvány 4. számú példányát az anyakönyvi szervkóddal, dátummal, aláírásával és bélyegzőlenyomatával ellátva visszaadja, majd a haláleset anyakönyvezését követően az elkészült halotti anyakönyvi kivonatot, a becsatolt iratokkal együtt a bejelentő hozzátartozó részére átadja vagy kipostázza.

Az anyakönyvvezető az elhalt személy átadott személyazonosító igazolványát és a személyi azonosítóját és lakcímét igazoló hatósági igazolványát átlukasztással – a könyv formátumú személyazonosító igazolvány esetén az adatoldalakon elhelyezett érvénytelen bélyegzőlenyomattal – érvényteleníti. Az anyakönyvvezető az általa érvénytelenített okmányokat erre irányuló kérelem esetén visszaadja az elhalt személy hozzátartozójának. Az anyakönyvvezető az általa érvénytelenített okmányok okmányazonosítóját, a vissza nem igényelt érvénytelenített okmányokat, valamint a további személyazonosság igazolására alkalmas okmányokat soron kívül, de legkésőbb 3 napon belül továbbítja a haláleset helye szerint illetékes járási hivatalnak.

Az ügyet intéző csoport

Vésztői Közös Önkormányzati Hivatal
Koordinációs és Népjóléti Csoport

Ügyintézés helye, elérhetősége és rendje

5530 Vésztő, Kossuth Lajos u. 62. 8-as számú iroda

Telefon: (66) 477- 058 / 219-es mellék

E-mail: anyakonyvvezeto@veszto.hu

ügyfélfogadás:

Hétfő: 8.00 – 12.00-ig

Kedd: 8.00 - 12.00-ig

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8.00 – 12.00-ig

Péntek: 8.00 - 12.00-ig

Ügyintézés határideje és díja

azonnal, illetékmentes

Az alkalmazott jogszabályok

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény;

Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 429/2017. (XII. 20.)
Kormányrendelet

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény